
Foreldrakönnun í desember 2011 

Samantekt á Likert kvarða 

Spurningar Stig 

Ég get mælt með Hofsstaðaskóla við aðra foreldra 4,55 

Barninu mínu líður vel í Hofsstaðaskóla 4,51 

Viðmót starfsfólks Hofsstaðaskóla er gott 4,49 

Í Hofsstaðaskóla ríkir jákvæður skólabragur 4,47 

Barnið tekst á við fjölbreytt viðfangsefni 4,46 

Barnið mitt fær nám við hæfi í Hofsstaðaskóla 4,44 

Viðmót kennarans virkar hvetjandi á barnið 4,38 

Barnið mitt fær hvatningu í skólanum til að ná góðum árangri 4,30 

Barninu mínu eru sköpuð góð skilyrði til að ná árangri í Hofsstaðaskóla 4,26 

Barnið fær viðeigandi námslegan stuðning í skólanum 4,25 

Barninu líður vel í frímínútum 4,22 

Mér finnst upplýsingar á heimsíðu skólans vera gagnlegar 4,20 

Það er hæfilegur agi í Hofsstaðaskóla 4,14 

Ég fæ nægilegar upplýsingar frá Hofsstaðaskóla um námslega stöðu barnsins 4,09 

Barnið mitt fær hæfilegt heimanám 3,98 

Ég fæ nægilegar upplýsingar frá Hofsstaðaskóla um félagslega stöðu barnsins 3,59 

 

 

Regnboginn foreldrakönnun í desember 2011 

Samantekt á Likert kvarða 

Spurningar Stig 

Viðmót starfsmanna Regnbogans er gott 4,49 

Barninu mínu líður vel í Regnboganum 4,29 

Samskipti mín við starfsfólk Regnbogans eru góð 3,90 

 

 

 


